

服务零距离 政策进园区

普陀区持续开展零距离创业服务活动

为推动市区两级新一轮创业扶持政策落地,释放政策红利,切实帮扶创业者解决实际面临的成本、场地、资金等问题,普陀区就业促进中心携手各部门、各街道(镇)深入园区、社区开展了一系列零距离创业服务活动,为创业者在炎炎夏日来临之际送上一场“及时雨”。

5月18日下午,曹杨新村街道社区事务受理服务中心携手武宁科技园共同举办了一场创业扶持政策宣讲会。在活动现场,工作人员详细介绍了“初创期社会保险补贴”“帮扶成功创业补贴”等政策的申请条件、申请方式以及补贴标准,并邀请上海银行普陀支行的工作人员为园区企业宣传介绍了不同

阶段及需求的科技金融产品。通过此次服务,企业不仅知晓了政策,也明确了各类融资产品的准入要求和批复流程,从而可以根据自身所处的发展阶段找到适合的融资方式。

校区、园区、社区是创新创业工作开展三个重要增长极,近年来普陀区不断深化“三区联动”,推进“三区融合”,整合创业资源为创业者送去更贴心的创业服务,长寿路街道便是其中的典型之一。

5月25日下午,“上海市创

业孵化示范基地”中华1912创意产业园和市级院校创业指导站上海市经济管理学校,在普陀区就业促进中心与长寿路街道的协同推进下签订了《上海市经济管理学校校外创新创业实践教育基地合作协议》,并就合作方向、学生培养、学生创业实训等方面进行了商定。

双方积极探索校企联合培养创新型、实践型人才的模式,携手共建上海市经济管理学校校外创新创业实践教育基地。

活动现场还开展了“送政策、解难题、优服务”惠企活动,帮助创业者解决在创业过程中遇到的资金难、补贴申请难等问题,让创业者们对于自己符合条件的补贴政策有了更为清晰的解。

除此以外,普陀区就业促进中心与普陀区税务局携手为园区企业送去了最新、最热门的政策解读。工作人员就帮扶成功创业补贴、创业担保贷款及贴息、企业扩岗补贴、吸纳重点群体岗位补贴、吸纳就业困难人员补贴以及创业就业税收优惠等政策展开了解读。活动现场还邀请了中国银行、农业银行、工商银行、建设银行的工作人员前来设摊,企业负责人纷纷前往摊位咨询各银行的相关贷款要求,各银行为有贷

款意向的企业提供了多类贷款渠道。

“以前我们对就业创业政策的了解都不太全面,今天经过老师的讲解理清了具体的申报条件和流程,非常受用!”来自聚旌医疗科技的黎女士开心地说道。

接下来,普陀区就业促进中心将进一步携手各部门,各街道(镇)加强“三区”融合,实现优势互补、资源整合,为学生创新创业提供更大的空间,也为“三区”创业者发展注入蓬勃动力。

(普陀区就业促进中心)



信息速递

2023年松江大学城“双创”嘉年华顺利举办



计划”、松江大学城“文汇580”大学城创业中心、松江大学城“双创”园区企业扶持政策、极客谷园区招商政策、创业带动就业——“求职驿站”平台以及松江区人社创新创业政策等在活动现场由相关部门一一推介。

德遇教育科技有限公司、上海无忧下厨食品有限公司、上海薪恒网络科技有限公司、上海徙木文化科技有限公司的企业代表随后进行了项目路演展示。

当天,“双创嘉年华”之“梦创集市”也在松江大学城樱花广场正式开启。本次“梦创集市”联合秋和贸易、炬千文化、墨树服饰等创业项目及团队共同打造,吸引了众多中小企业创业者参展,通过创意展示、产品介绍等展示其文创科创产品,形成独特的集市文化。

本次嘉年华活动旨在搭建优秀创业者展示交流和资源共享的服务平台,按长三角

G60科创走廊建设的总体要求,鼓励大学生创新创业,助推创业志士乘“双创”长风,把激昂的青春梦、美好的人生梦、精彩的双创梦融入伟大的中国梦,形成“双创”澎湃大潮,为科创添彩。

(松江区就业促进中心)

各区动态

浦东:为创业企业提供“公证”服务



创业企业需要政策扶持,也需要保驾护航。如何让企业及时享受到政府提供的各项帮扶政策,又能让创业企业受到法律的“公证”保护?近日,浦东新区就业促进中心联合浦东新区川沙新镇人民

政府,在川沙宏图大楼,组织举办“2023年浦东新区‘家门口’创业服务主题系列活动暨浦东新区创业政策宣讲会(川沙专场)”,吸引30多家“家门口”园区创业企业负责人参与。

本次活动采用街镇“点单式”服务的方式,走进社区、走进园区,为来自“家门口”的创业企业提供政策解读服务。此举也是为了落实落细鼓励创业促进就业优先政策,进一步营造社区创业生态环境,激发社区创业激情,助推社区创业行动,不断提升“家门口”创业服务水平,大力扶持和培育社区、园区创业新人,着力探索实践新时代“家门口”创业服务新模式,进一步扩大“家门口”创业服务影响力,使浦东新区社区创业服务工作在引领区建设中能够发挥独特的作用。

此次活动分为“政策宣讲”“服务对接”两个部分,其中,“政策宣讲”由浦东新区就业促进中心工作人员分别解

读《浦东新区关于加大创业扶持力度的实施办法》《浦东新区关于支持稳定和扩大就业的实施办法》和《浦东新区关于促进技能人才发展的若干意见》;“服务对接”则为参会企业进行劳动人事、法律援助、市场营销、融资贷款等与创业企业发展有关的服务对接。现场邀请创业指导专家和职能部门专业人士解答创业、就业和技能培训等方面的问题,并由川沙新镇社区事务受理服务中心现场提供政策补贴受理服务。

值得一提的是,此次活动邀请浦东新区公证处参与企业管理指导,这在新区创业服务活动中尚属首次。企业公证服务范围主要涉及:保全证据公证、合同类公证、现场监督公证、提存公证、签名印鉴属实公证、公司法人(股东)的授权公证等,为公司预防纠纷、处理合同争议和在法院诉讼维权等事项中提供可行的建议和方法。活动现场,有家创业企业准备在国外注册商标或发明专利,外国相关部门要求对企业在国内的商标或发明专利证书提供合法的证明材料,企业对此不知如何应对?浦东新区公证处的工作人员当场予以受理,并指导企业将商标或发明专利证书翻译成英语,并提供公证。

对此,众多企业对如何用好公证有了新的认识,这也为创业企业在处理日常管理事务和涉外交往中,保全企业合法权益提供了“公证”保障。

(浦东 张伟平)

专家坐堂

如何有效实现团队融合与客户维护

近日,由中国创业者公共实训基地嘉定分基地、同济科技园嘉定园联合同济大学学生成长中心开展的“创业驿站”进校园系列活动——“团队融合与客户维护”创业讲座在同济大学学生成长中心成功举办。活动特邀到同济大学城市风险管理研究院院长助理郭世鑫,中国创业者公共实训基地嘉定分基地(以下简称“嘉定分基地”)负责人王维佳两位创业导师,为10余名有志创业的同学答疑解惑。

郭世鑫首先结合自己的工作与创业经历,讲述了创业者在创业过程中可能会遇到的团队融合和客户维护问题,随后询问与会同学:“坐在这里的原因是什么?”“来这儿目的是什么?”“最关心的是

什么?”,通过这三个互动话题引出培训主题。郭世鑫理论结合实际,阐述了“团队融合”和“客户维护”的方向、原理、方法、工具和行动要领,并且从宏观的角度,高屋建瓴地提出了许多切实可行的建设性意见。比如,作为团队的领导者,应该通过哪些细节来拉近与团队成员的距离。最后,他引用周恩来总理说过的“与有肝胆人共事,从无字句处读书”告诉大家如何在日常生活的点滴中学习,从微小之处提升自己。

王维佳则重点介绍了公共实训基地嘉定分基地的建设背景、功能服务、开展活动以及针对在校大学生、初创企业主和有创业意愿的社

会各类人员的各类政策。她表示,希望通过园区的牵线搭桥,能够让更多有创业想法的同学了解嘉定分基地,也希望嘉定分基地能够为更多同济“双创”学子贡献自己的一份力量。

园区方表示,未来还会整合更多社会资源,全方位服务学生“双创”工作,让更多学子了解到“创业这事儿”,享受到创业带来的“酸甜苦辣”。

(嘉定区就业促进中心)

